

别再传了，这手势不能报警



警方明确表示：没听说过有“国际通用报警求助手势”

本报讯 这两天，一个“求救”手势图在朋友圈热传，配文称：这是“最新国际通用报警求助手势”，不要赞，转起来，让更多人知道。然而，4月12日，晚报记者向商丘市公安局求证得知，警方从来没有传播过这种报警手势，也没听说过有“国际通用报警求助手势”。

微信朋友圈热传“求救”手势

这个在朋友圈广泛转发的图片是一只打着手势的右手：大拇指和无名指弯曲触碰，其他三根手指伸直。图片上方注有“最新国际通用报警求助手势”，下方的一行文字是“当你看到有人求助，马上报警”。

图片所配的解释说明称：“当受害者遇到困难尤其是被挟持没有人身自由时，可能没有机会和条件去使用手机来打电话或者写纸条报警。在有些危机

状况里，只有通过手势向外界求助，这才是便捷、隐蔽的方法。最新设计出的统一报警求助手势，适用于受害遇难者及时向外界发出求救信号。”

还有一个版本的配文称：“警察叔叔说……如果出行遇到危险不方便报警的，请暗示这个手势！传播开！不要赞，转起来！家有小孩的更要知道！”

晚报记者搜索图片的来源及时间，发现并无此图的来源出处，不过转发时间最早的是在今年1月份。

有网友有板有眼地分析：这个手势看起来既像中国报警电话号码110，又像美国报警电话911，怪不得是国际通用。也有网友说：这明明就是个OK手势啊，对我比画这个，我会以为你很好。

几名受访的微信友均表示，自己并不知道这个手势的真假，随

手转发的。

官方并无统一报警求助手势

这个手势到底是不是最新的国际通用报警求助手势呢？

4月12日，晚报记者请教了商丘市公安局宣传处处长张大勇。他明确表示，公安机关没有传播过这种报警手势，也没听说过有什么“国际通用报警求助手势”，不为大众所熟悉的报警方式只会害人，请广大网友不要转发扩散，以免误导人。

“遇到危险时请及时报警。”张大勇说，如果不方便打电话报警，可用手机编辑短信发送到12110报警。12110是中国公安机关统一的公益性短信报警号码，作为110电话报警的补充，是一种辅助性、非紧急报警求助方式。

如果电话短信或者按下紧急报警系统设备这两种情况都

不具备条件，被挟持没有人身自由的时候可以选择肢体语言求助第三方报警。不过这种肢体语言目前并没有官方统一标准手势，只要第三方看得懂就可以。

商丘市公安局犯罪侦查三大队大队长薛涛看了图片后表示，这个类似“OK”和“兰花指”的手势，仅在一些“战术手势”中代表数字“7”的含义，此外并无所谓的通用意义，在危机之时也不能传递求救信息。实际生活中，利用肢体语言成功求助的案例不少，但并没有官方统一的报警求助手势，“最起码国内没有”。

晚报记者随后又分别求证多名警官，得到的答复都是没听说过有这个国际通用报警手势的说法，目前国际通用的求救信号仍是“SOS”。

文/晚报首席记者 邵群峰
图/晚报记者 张辉

商丘市数字化城市管理指挥中心发布3月份考评情况通报

全市受理案件再破3万大关

本报讯 受睢阳区数字化指挥平台系统运行问题等因素影响，昨天，商丘市数字化城市管理监督指挥中心3月份综合考评通报“姗姗来迟”。当月，中心受理各类城市管理案件再次突破3万大关，非法小广告、沿街晾挂和无照经营游商占比依旧居高不下。

通报显示，市数字化城市管理监督指挥中心3月1日至31日共受理各类城市管理案件30870件，立案派遣30566件，应结案23306件，已处置18862件，结案16324件，按时结案12757件，结案率为70.0%。当月多发案件仍为非法小广告、沿街晾挂和无照经营游商，占总案件的比率为49.5%。

据了解，商丘市数字化城市管理监督指挥中心自2014年7月份试运行以来，受理案件仅在今年1月份就突破3万大关。不过，由于睢阳区数字化指挥平台系统运行中出现的问题，具体考评并不包含睢阳区的数。

据统计，梁园区立案派遣12927件，应结案14263件，结案12278件，按期结案10451件。城乡一体化示范区立案派遣3231件，应结案3502件，结案2256件，按期结案1124件。市直职能部门立案派遣5205件，应结案5541件，结案1790件，按期结案1182件。

通过对各责任单位3月份城市管理案件处置情况进行绩效考评，三区政府（管委会）、市直职能部门综合排名前三名的单位依次为：梁园区政府，商丘市公安局，商丘市交通运输局；受理案件未处置且总分为零的单位共有5家，分别为：河南有线电视商丘分公司、中国电信商丘分公司、中国移动商丘分公司、中国联通商丘分公司、商丘市城乡规划局。

本期通报还集中曝光了4处大量暴露的垃圾，分别应由梁园区解放街道办事处、梁园区东风街道办事处、梁园区平原街道办事处及示范区平安街道办事处处置。

晚报首席记者 邵群峰

运河栈道损坏严重，行人难以正常通过

本报讯 “商都广场西侧，运河南岸的木栈道损坏太严重了，都不能走了！”昨日上午，热心读者王女士向本报爆料。

记者来到商都广场西侧的运河南岸看到，在算盘雕塑东西两侧，木栈道损坏确实严重。

大算盘雕塑东侧，条状的木板缺失很多，虽然在木板下面还有一层路面，但因为残缺不全的木板，过往游人不得不绕行。

算盘雕塑西侧，木栈道的木板也存在着损坏和缺失的情况。

在附近居住的张先生说，运河南侧的木栈道损坏已经有一两年了，因为没有及时得到维修，造成木板损坏和缺失的情况越来越严重，“白天的时候还好点，到了晚上，因为视线不好，就更加危险了”。

昨日，记者向12319城建服务热线反映了运河南岸木栈道损坏的情况，工作人员表示将联系职权单位，尽快维修。

晚报首席记者 鲁超



商都广场西侧运河南岸的木栈道损坏严重，行人已无法正常通行 晚报记者 张辉 摄

零利率——中华V3二代轻松贷回家



中华V3是在华晨汽车与宝马多年合作的基础上推出的高起点自主研发高性能智控SUV。自2015年5月7日推出以来，中华V3不负众望，以出色的产品力和稳定的性能唤起了国人对自主品牌的热情。凭借高颜值高性能，中华V3不仅多次斩获最佳车型大奖，其创新营销表现也获奖无数，成为业内佳

话。上市之初，中华V3与中国女排结成战略合作伙伴，并一路陪伴中国女排夺得世界杯冠军，直通里约奥运会。在2015年中国量产车性能大赛上，中华V3击败所有参赛车型霸气登顶，获封“弯道王”！目前以直逼2万辆的月销量堪称小型SUV界的翘楚之作。

中华V3二代上市啦，您知道吗？二代V3带给您更多酷炫玩法，您心动吗？心动不如行动！可行动……你懂的！刚过完年，大家囊中羞涩，何不试试零手续费、零利率，是真正的零手续费、零利率哦！

首付30%起即可享受“口袋证件申请”，即客户最少只需要提供“口袋”里的证件——一张身份证、一张驾照和一张活跃的银行卡即可申请我公司贷款。

超低首付套餐(含1年0利率产品):1年客户0利率,客户贷款无任何利息负担;2至4年期客户承担利率低于信用卡分期手续费,价格更优;首付最低20%起;贷款期限可在1至4年期间选择;灵活配置利息总额和月供。

1年“5050”低息:首付和最后一期尾款均固定为车价的50%;除最后一期外其余11期仅需支付利息;产品客户月供负担最低;贷款更无忧!尾款可选择一次性结清、展期或二手车置换。

活动详情请咨询商丘恒锐中华4S店 品鉴热线0370-5077881。

本报记者 高亚华
实习生 吴海刚

停电公告

1.因10kV I阙城线隐患排查及树木清障,10kV I阙城线在2016年4月19日6点至14点30分停运。停电范围:宋城路两侧,西至神火大道,东至东关大街;紫荆路两侧,北至北海路,南至宋城路。

2.因10kV I潘北线隐患排查及树木清障,10kV I潘北线在2016年4月22日6点至14点30分停运。停电范围:平原路两侧,北至南京路,南至西关街。

商丘市郊区供电公司
2016年4月13日



乐透不止 畅活由你

大乐透第16042期开奖号码

02 06 08 19 24+01 06

奖池26.64亿元

排列彩第16097期开奖号码

排列三:111

排列五:11165